



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE CIÊNCIAS INTEGRADAS DO PONTAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA DO PONTAL



FACULDADE DE CIÊNCIAS INTEGRADAS DO PONTAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA DO PONTAL
RETIFICAÇÃO DE EDITAL PPGEF 3/2015

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia do Pontal (PPGEP), da Faculdade de Ciências Integradas do Pontal (FACIP), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), Profa. Dra. Jussara dos Santos Rosendo, retifica o Edital de Seleção para alunos Regulares Nível Mestrado Acadêmico - Turma 2016, e por meio desta apresenta a seguinte errata:

1 DISPOSIÇÕES GERAIS

Onde se Lê:

1.4. Datas importantes:

Período de inscrições	18, 19 e 20 de novembro de 2015
Homologação das inscrições	26 de novembro de 2015

Leia-se:

Período de inscrições	18, 19 e 23 de novembro de 2015
Homologação das inscrições	27 de novembro de 2015

3 DA INSCRIÇÃO

Onde se Lê:

3.6.2. Comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 60,00 (sessenta reais). O pagamento da taxa de inscrição poderá ser feito até o dia 20 de novembro de 2015 e o candidato deverá se atentar para as datas e horários para entrega/envio do comprovante juntamente com os demais documentos para inscrição. Informações sobre o pagamento da taxa de inscrição estão disponíveis no site <http://www.facip.ufu.br/mestradogeografia>



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE CIÊNCIAS INTEGRADAS DO PONTAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA DO PONTAL



Leia-se:

3.6.2. Comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 60,00 (sessenta reais). O pagamento da taxa de inscrição poderá ser feito até o dia 23 de novembro de 2015 e o candidato deverá se atentar para as datas e horários para entrega/envio do comprovante juntamente com os demais documentos para inscrição. Informações sobre o pagamento da taxa de inscrição estão disponíveis no site <http://www.facip.ufu.br/mestradogeografia>

Onde se lê:

3.7. O período de inscrições será no dia 18 a 20 de novembro de 2015, das 13:30h às 16:30 h, na Secretaria do PPGEP (Sala D 300 – Bloco D/FACIP – UFU).

3.8. A divulgação das inscrições homologadas ocorrerá no dia 26 de novembro de 2015 no site do PPGEP e murais da FACIP/UFU.

Leia-se:

3.7. O período de inscrições será nos dias 18, 19 e 23 de novembro de 2015, das 13:30h às 16:30 h, na Secretaria do PPGEP (Sala D 300 – Bloco D/FACIP – UFU).

3.8. A divulgação das inscrições homologadas ocorrerá no dia 27 de novembro de 2015 no site do PPGEP e murais da FACIP/UFU.

Ituiutaba, 13 de novembro de 2015.

Profa. Dra. Jussara dos Santos Rosendo